Szamos kiilonbo6z6 jo megoldas koziil Varga Kalmdn (Mezétur, Teleki B. Gimn., II. o. t.) modszerét, mutatjuk be,
aki hungarocell darabkaval tette lathatova a viz mozgéasat. A hungarocell darabkak nem mozogtak szabalyos korpélyan,
ezért a fiird6kad kifolydjanak kozepébe tengelyt illesztett, és erre konnyt kis rad segitségével helyezte el a hungarocell
darabkat. 10 korbefordulas idejét mérte stopperdraval, és ebbdl hatarozta meg a sebességet. r = 1 cm és r = 7 cm
kozotti tartomanyban lehetett mérni. A mérési eredmények hibaja az id6 és sugarmeérésbol adodik és eléri a 10 %-ot
is. Az eredményeket a tablazat és az dbra mutatja:

T1o(s) 3 |11 |28 |48 | 73 |102 |131
r(cm) 1 2 3 4 5 6 7
v(em/s) | 21 | 11,4| 6,7 52| 43| 37| 34
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A mérés pontossaga nem elég ahhoz, hogy fliggvényszerd kapcsolatot allapitsunk meg, de a grafikon forditott
aranyossagot sejtet.



